
 

 

Ako sa prihlásim do svojho čitateľského účtu? 
 

 

 

 
 

 

1.Na webovej stránke Zemplínskej knižnice Gorazda Zvonického v Michalovciach kliknite na záložku   

   Katalóg našej knižnice v ponuke na ľavej strane. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

2.Po rozbalení záložky sa zobrazí Odkaz na katalóg našej knižnice  

 

 
 

3.Kliknite na Odkaz na katalóg našej knižnice a zobrazí sa úvodná obrazovka Web OPACu  ZKGZ: 

 

 
 



 

 

   4.Každý čitateľ ZKGZ v Michalovciach dostane pri svojej registrácii do knižnice čitateľský preukaz  

      s čiarovým kódom a pridelené heslo na vstup do čitateľského účtu na Web OPACu.  

 

 

     
 

      Heslo je vytvorené z dátumu narodenia (RRMMDD) a iniciálok priezviska a mena čitateľa.  

      V prípade Anny Kovačičovej (vzor), ktorá sa narodila 12.12.1970 je heslo 701212KA 

 

 
      

      5.Na prihlasovacej stránke zadajte svoje prihlasovacie údaje vľavo – ID používateľa je čiarový kód  

         čitateľského preukazu a heslo  zostavené z vášho dátumu  narodenia a iniciálok priezviska a krstného  

         mena a kliknite na Odoslať. 

 

 



 

 

6. Po správnom zadaní prihlasovacích údajov a ich odoslaní sa zobrazí uvítacia obrazovka vášho  

    čitateľského účtu : 

 

 
 

 

 7.Aké možnosti máte vo svojom čitateľskom účte? 

 

   Na ľavej strane v ponuke pod Informácie o používateľovi sú ďalšie záložky 

   Zhrnutie - prehľad o vypožičaných dokumentoch  a o dátumoch ich vrátenia, informáciu o nezaplatených  

   poplatkoch – podrobnejšie je to uvedené v záložke Účet. 

   V záložke Úplné si môžete skontrolovať svoje osobné údaje, a v záložke Aktivita si môžete prezrieť    

   zoznam vypožičaných dokumentov a predlžiť si výpožičnú lehotu, zobrazujú sa tu tiež informácie   

   o rezervovaných dokumentoch.  

   Po ukončení práce v čitateľskom účte je potrebné odhlásenie zo systému kliknutím na Odhlásiť. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



   

8. Predĺženie výpožičnej lehoty vypožičaných dokumentov 

 

 

V prípade, že máte na svojom účte dokumenty, ktorým už uplynula výpožičná lehota a chcete si ju predĺžiť 

prepnite sa do záložky Aktivita. 

 

 
 

 

V prípade, že je možné výpožičnú lehotu predlžiť vám systém ponúkne pod položkou  

Akcie možnosť Zvoliť pre predĺženie zaškrtávacie políčko.  

 

Ak už bola výpožičná lehota dokumentu predĺžená tri krát a viac sa už teda nedá predlžiť zobrazí sa pri 

názve dokumentu Nepredlžiteľný exemplár. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

V prípade, že máte na svojom účte dokumenty, ktorým už uplynula výpožičná lehota a chcete si ju predĺžiť 

prepnite sa do záložky Aktivita. 

Zaškrtnite políčko Zvoliť pre predĺženie – systém vám to potvrdí zobrazením nového dátumu výpožičky. 

 

 
 



 

9. Rezervácia dokumentov cez Web OPAC 

 

 

 

 
 

 

 Pre úspešné rezervovanie požadovaného dokumenty sa prihláste do svojho čitateľského účtu podľa 

predchádzajúcich pokynov.  

Požadovaný dokument si vyhľadajte zadaním názvu alebo autora dokumentu v ponuke Prezerať cez 

indexy.V ukážke sme vyhľadali knihu Zmaturuj z literatúry 2 diel. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Z vyhľadaných termínov si vyberieme ten správny a kliknutím si zobrazíme podrobnosti 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Klikneme na VYPOŽIČAŤ  (exempláre v ZKGZ)  a dostaneme sa k informácii o konkrétnom exemplári z  

titulu Zmaturuj z literatúry 2: 

 
 

 



 

 

 

 
 

Systém umožňuje rezervovať dokumenty, ktoré sú v tom čase požičané inými čitateľmi – 

musí tam byť uvedený dátum dokedy je kniha požičaná.  

 

V takom prípade je k dispozícii Žiadanka, ktorú potvrdíte a odošlete do systému.  

 

Ak je kniha dostupná, nachádza sa v regáli knižnice, systém vám neumožní rezerváciu.  

 

Knihu si môžete vypožičať pri svojej osobnej návšteve v knižnici. 
 



 
 Automatické odoslanie rezervácie do systému – stlačte Odoslať a zobrazí sa informácia o úspešnom 

spracovaní vašej rezervácie. 

 

 
 



 

 

V prípade otázok nás môžete kontaktovať na e-mailovej adrese: 

 

zkgz@zkgz.sk 

 

alebo na telefónnom čísle ZKGZ v Michalovciach  

 

056-6441141 
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